

З НАМИ БОГ

РИЦАРІ ХРИСТА



Міжнародний інформаційний науково-популярний журнал РИЦАРІ ХРИСТА

№ 11 (102) квітень 2013 РХ



**Підписання Угоди про
співпрацю між УПЦ КП
та Рицарями Христа**

Гурверенний Рицарський Орден Христа Спасителя

www.rycar.org



«У людських серцях горить святе прагнення до євангельської правди. Не можна допустити, щоб цей вогонь згас. Необхідно розуміти нинішню людину такою, якою вона є, з її добрим і поганим. Все, що ми знаходимо доброго в людях, - це є та основа, на якій відбувається християнський діалог. Виявити в людині задатки добра, розкрити їх і допомогти їм ще більше розвинутися в міру досконалості – все це повинно бути живою потребою душі пастиря»

Патріарх Філарет

Найвеличніший прояв людської особистості – у вірі, у пошуці Бога. Це найвищий ступінь духовності людини. Віра сама по собі має особливий характер, оскільки істина знаходиться за межею фактів і досвіду, а «Людина» – це та, яка шукає істину, яку знайде тільки з Богом! Аристократична спільнота Рицарів Христа символізує віру і розум, як два крила у птаха, що так необхідні для польоту. Польоту, який обов'язково в змозі наблизити кожного з нас до нашого Творця.

Числа 3, місяця квітня, року 2013 від Різдва Христового відбулася надзвичайно конструктивна зустріч, яку беззаперечно можна назвати доленосною та історичною.

Делегація Рицарів Христа у складі Великого Магістра та Командора Департаменту Зовнішніх Відносин на запрошення Предстоятеля УПЦ КП прибула до славного граду Києва з метою укладення дружніх відносин й підписання угоди про плідну співпрацю. В цей незабутній день Святійший Патріарх Київський і всієї Руси-України Філарет прийняв у своїй розкішній резиденції керівника Рицарів Христа Й.В. Великого Князя Архо Віталія Олександровича та Командора Департаменту Зовнішніх Відносин Його Високородність Арх Радченка Юрія Ігоровича. Після нетривалих переговорів, відбулася беззаперечно історична мить - Суверенний Рицарський Орден Христа Спасителя в особі Великого Магістра Й. В. Великого Князя Архо Віталія Олександровича та Українська Православна Церква Київського Патріархату в особі Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, уклали довгоочікувану Угоду про співпрацю.

Цей день став об'єднуючою ланкою, яка сприятиме примноженню традицій православної культури, духовності та моралі, розвитку спільної культурно-просвітницької діяльності.

Учасники зустрічі обмінялися думками щодо надзвичайної важливості підписання даної Угоди. Адже метою укладення її слугували спільні цілі й паралельні шляхи їх досягнення – УПЦ Київського Патріархату –



ПІДПИСАННЯ УГОДИ ПРО СПІВПРАЦЮ МІЖ УПЦ КП ТА РИЦАРЯМИ ХРИСТА

на основі церковних традицій, а Рицарі Христа - відстоювання християнських цінностей у світському житті.

Згідно повістки денної також відбулося конструктивне обговорення співпраці й в галузі православного виховання дітей та молоді, спільної християнської культурно-просвітницької і місіонерської діяльності.

Не менш важливою і вагомою подією сього дня стало благословення Святійшим Патріархом Архієпископа Чернігівського і Ніжинського Євстратія стати духівником Рицарів Христа вірних мирян УПЦ Київського Патріархату.

Спілкування з Його Високопреосвященством Архієпископом Євстратієм відбувалося незадовго до світлого Христового Воскресіння. З цього приводу Архієпископ Євстратій, духівник Рицарів Христа, сказав наступне: " Я хотів би нагадати про духовне значення Воскресіння Христового. Господь Ісус Христос звершував своє земне служіння у світі, який так само, як і зараз, був сповнений гріхами, неправдою, злом. Але Христос переміг світ. Тому і ми, як Його учні і послідовники, повинні пам'ятати: хоч і зазнаємо від цього світу скорбот, але маємо бути мужніми, бо Господь переміг зло, смерть і дарував нам життя вічне. Тому нехай світло Пасхальної радості завжди підтримує кожного з нас на християнському шляху - шляху, який веде нас тернистою дорогою до Царства Небесного. Святкуючи, маємо ще раз і ще раз утвердитися в тому, що яку б силу і владу не мало зло, але рано чи пізно воно буде переможене, бо воістину Христос Воскрес!"

Спільна справа – завжди монолітна і дає якісні плоди. Спільними зусиллями легше творити «Божу справу порятунку». Патріарх Філарет завжди закликає до братерської любові, розуміння і взаємної поваги усіх православних. Для Святішого Патріарха - об'єднати все українське православ'я - це справа всього його життя. Рицарі Христа ж об'єднуються навколо одвічних цінностей Роду, і в основі його стоїть міцний фундамент християнської етики та висока духовність. Це і є цементуючим та об'єднуючим фактором для всіх християн, в тому числі і православних різних конфесій.

Людська історія формується з незліченної кількості різноманітних проявів відповідальності й віри. Підписання такої історичної угоди як Угода про співпрацю між Українською Православною Церквою Київського Патріархату та Суверенним Рицарським Орденем Христа Спасителя є історичною подією, яка мов джерельний потік, здатна втамувати духовну спрагу!

Міла Світлична автор

Андрій Прядко фотограф



УГОДА ПРО СПІВПРАЦЮ МІЖ УКРАЇНСЬКОЮ ПРАВОСЛАВНОЮ ЦЕРКВОЮ КИЇВСЬКОГО ПАТРІАРХАТУ ТА СУВЕРЕННИМ РИЦАРСЬКИМ ОРДЕНОМ ХРИСТА СПАСИТЕЛЯ

Суверенний Рицарський Орден Христа Спасителя в особі Великого Магістра Й. В. Великого Князя Архо Віталія Олександровича та Українська Православна Церква Київського Патріархату в особі Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, уклали дану Угоду про співпрацю з метою відродження традицій української православної культури, духовності та моралі, утвердження справжнього патріотизму, відродження та поширення основ вітчизняного християнського виховання, розвитку спільної культурно-просвітницької діяльності.

Предмет Угоди

Предметом Угоди є реалізація співпраці в галузі православного виховання дітей та молоді, спільна християнська культурно-просвітницька і місіонерська діяльність.

Спільні обов'язки сторін

При виконанні Угоди взаємодію здійснювати на основі Конституції та законодавства України.

Сторони здійснюють співпрацю у таких напрямках:

- сприяння реалізації програм, спрямованих на розвиток духовності та освіти;
- надання підтримки розвитку православної освіти;
- сприяння організації духовно-морального виховання в загальноосвітніх навчальних закладах;
- протидія організації діяльності в освітніх закладах представників релігійних та псевдорелігійних течій, рухів та організацій, що сприяють руйнації духовного і фізичного здоров'я дітей та молоді;
- співпраця у питанні видавничої діяльності, спрямованої на поширення місії Церкви у суспільстві;
- співпраця у питанні допомоги закладам для дітей-сиріт;
- підтримка церковних парафій Української Православної Церкви Київського Патріархату;
- актуалізація питань духовного розвитку людини на засадах християнської моралі;
- розвиток православного парафіяльного буття та діяльності православних громадських об'єднань;
- проведення конференцій та круглих столів, присвячених питанню збереження християнських цінностей та православної культури;
- соціальне служіння та акції милосердя;

- сприяння популяризації вивчення та збереження православної культури та історії;
- налагодження контактів з міжнародними громадськими об'єднаннями християнського спрямування.

Обов'язки членів Ордену

Рицарі Суверенного Рицарського Ордену Христа Спасителя, які належать до Української Православної Церкви Київського Патріархату, мусять бути взірцями християнської мужності, хоробрості, честі, доблесті, звитяги, проповідниками Христової Правди, гарантами соціальної справедливості, свідками неугасимої любові до Господа – Творця Всесвіту.

Рицарі Ордену, які є вірянами Української Православної Церкви Київського Патріархату, зобов'язані:

- здійснювати громадську діяльність на засадах лицарства, шляхетності, благородства й на основі християнських духовно-моральних цінностей.
- брати участь у міжнародній, соціальній, благодійній, культурній діяльності з представниками інших конфесій та релігій згідно з віровченням Православної Церкви та християнськими моральними нормами.
- не вступати у Євхаристичне та молитовне спілкування з представниками інших конфесій, релігій та розкольницьких угруповань, не приймати духовне благословення від представників інших конфесій.
- вести діяльність з широкого спектру питань збереження християнської віри, вирішення проблем взаємодії Православної Церкви та сучасного світу.
- у стосунках з інославними рицарями, якщо це не суперечить православному віровченню і духовній практиці церковного буття, розвивати спільні програми збереження християнських цінностей, культури, історії, традиції, духовно-морального виховання молоді, суспільства, християнського просвітництва та загального розвитку духовної культури сучасної людини.

Обов'язки Української Православної Церкви Київського Патріархату

Зі свого боку, Церква благословляє діяльність Ордену, що здійснюється в рамках виконання цієї Угоди:

- сприяє організації заходів Ордену щодо духовно-морального виховання молоді, християнського просвітництва;
- благословляє священнослужителів співпрацювати з Орденем при організації заходів, що обумовлені Угодою;
- здійснює духовну опіку над рицарями Ордену – вірянами Української Православної Церкви Київського Патріархату;



*Святійший Патріарх Київський і всієї Руси-України Філарет
Предстоятель Української Православної Церкви Київського Патріархату*

- на прохання Ордену, надає можливість використання церковних споруд для організації заходів Ордену, пов'язаних з виконанням цієї Угоди.

Інші умови

Угода укладена у двох примірниках, кожен з яких є дійсним. Один примірник знаходиться в Великій Канцелярії Суверенного Рицарського Ордену Христа Спасителя, інший примірник в Канцелярії Української Православної Церкви Київського Патріархату.

Дана Угода набирає чинності з моменту її підписання.

Угода може бути розірвана за згодою сторін або у випадку відмови однієї зі сторін виконувати обов'язки, що складають предмет даної Угоди. Про розірвання угоди сторони попереджують одна одну за три місяці.

Контроль за виконанням даної Угоди покладається з боку Суверенного Рицарського Ордену Христа Спасителя на Департамент Зовнішніх Відносин з боку Української Православної Церкви Київського Патріархату на Канцелярію.

Угоду підписали:

Від імені Української Православної Церкви Київського Патріархату Угоду підписали:

Святійший Патріарх Київський і всієї Руси-України Філарет Предстоятель Української Православної Церкви Київського Патріархату
місто Київ, Україна, дня « 3 » місяця квітня, року 2013 від Різдва Христового

Від імені Суверенного Рицарського Ордену Христа Спасителя Угоду підписали:

Й. В. Великий Князь Архо Віталій Олександрович Великий Магістр Суверенного Рицарського Ордену Христа Спасителя
місто Київ, Україна, дня « 3 » місяця квітня, року 2013 від Різдва Христового



Суверенний Рицарський Орден Христа Спасителя

WWW.RUSCAR.ORG



Святійший Патріарх Київський і всієї Руси-України Філарет та Великий Магістр Рицарів Христа Його Величність Великий Князь Архо Віталій Олександрович під час підписання Угоди про співпрацю

Угода про співпрацю між Українською Православною Церквою Київського Патріархату та Суверенним Рицарським Орденом Христа Спасителя

Угода про співпрацю між Українською Православною Церквою Київського Патріархату та Суверенним Рицарським Орденом Христа Спасителя

Від імені Української Православної Церкви Київського Патріархату Угоду підписали:

Від імені Суверенного Рицарського Ордена Христа Спасителя Угоду підписали:



Філарет

Святійший Патріарх

Київський і всієї Руси-України Філарет
Предстоятель Української Православної Церкви Київського Патріархату

місто Київ, Україна
дня « 5 » місяця *Квітня*, року 2013 від Різдва Христового

Віталій Олександрович

Й. В. Великий Князь Архо Віталій Олександрович
Великий Магістр
Суверенного Рицарського Ордена Христа Спасителя

місто Київ, Україна
дня « 03 » місяця *04*, року 2013 від Різдва Христового





На фото: Й.В. Командор Арх Радченко Юрій Ігорович, Святійший Патріарх Київський і всієї Руси-України Філарет, Й.В. Великий Князь Архо Віталій Олександрович, Й.В. Архієпископ Євстратій



WWW.RYCAR.ORG journalpx@gmail.com



Міжнародний інформаційний науково-популярний журнал «Рицарі Христа». Зареєстрований Міністерством юстиції України 26 березня 2010 р. Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого зібрання масової інформації Серія КВ № 16462-4934Р. Видається українською, російською, англійською та французькою мовами. Періодичність 1 умовний аркуш щомісяця. Засновник Й.В. Великий Князь Архо Віталій Олександрович. Головний редактор рицар Сергій Арх Кустовський. Адреса редакції: а/с 74, вул. Худякова 6, м. Чернівці, 58002, Україна. E-mail: journalpx@gmail.com За зміст статті несе відповідальність автор. PDF файл можна скачати безкоштовно. Зацікавлені особи повинні зв'язатися з редакцією та зареєструвати себе в файлі дистрибутива. Всі авторські права захищені та належать журналу та авторам статей. Передрук та копіювання можливе лише за згодою головного редактора та автора статті.